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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período da 

Terceira Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de 

Sobral, realizada no dia 17 de setembro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos dezessete (17) dias do mês de setembro do ano de 2019, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

quinquagésima Primeira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton 

Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

José Oswaldo Soares Balreira Junior, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado 

Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, Joaquim Euclides Feijão Neto, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Jose 

Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva 

Mesquita, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro 

Arruda, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: 

Romário Araújo de Sousa, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (atestado médico). Ata da 50º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Lei nº 2463/19, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) - Denomina oficialmente de Adelina Ponte 

Aragão a praça do Sítio Santo Antônio, no distrito de Jordão, Sobral-CE. Foi lido o 

Voto de Pesar nº 026/19, de autoria do Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

“Cumpady Bony” (PR), subscrito por: José Oswaldo Soares Balreira Junior, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos 
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Fontenele Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Joaquim Euclides Feijão Neto, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares e Tiago Ramos Vieira - Apresenta Votos de 

Profundo Pesar, em memória do Sr. Luís Gonzaga Soares. Foram lidas as Indicações 

nºs 1676/19, 1677/19, 1678/19 e 1854/19 de autoria do Vereador Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico na rua  Antônio Félix Ibiapina, no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE; Indica a 

substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua João XXIII, no bairro 

Alto do Cristo, Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de 

LED na rua Antônio Félix Ibiapina, no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE e Indica a 

construção de uma praça na rua Mauro Andrade, bairro Coração de Jesus, Sobral-CE; nº 

1679/19 de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a construção de 

um CEI Centro de Educação Infantil, no bairro Parque Silvana, Sobral-CE; nº 1853/19 

de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica uma 

Praça do Empreendedor para o bairro Alto da Brasília, abrangendo os bairros 

Expectativa e Parque Silvana, Sobral-CE; GRANDE EXPEDIENTE – O único 

orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o edil Estevão Ponte Filho. Saúda os 

presentes. Comenta a respeito da comemoração do “Setembro Amarelo”, refletindo 

sobre as políticas públicas voltadas para o combate e prevenção ao suicídio. Reflete 

sobre as dificuldades que o Brasil está passando em relação aos altos índices de 

suicídio. Afirma que os profissionais da área da saúde fazem parte da classe mais 

atingida pelo suicídio, no qual, é cinco vezes maior em comparação com os demais 

profissionais. Declara ainda, que a Síndrome de Burnout, é uma das principais doenças 

que acometem tais profissionais. Reflete sobre os altos índices de suicídios entre os 

profissionais da segurança pública, em especial, os policiais militares. Fala sobre os 

sintomas da depressão e tristeza excessiva. Diz que as pessoas mais acometidas pela 

depressão são os idosos e homossexuais. Assegura que é necessário bastante atenção, 
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por parte dos familiares, em relação aos parentes acometidos pela doença. Aparteado 

pelos edis: Aleandro Henrique Lopes Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Vytal Arruda Linhares e Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar. ORDEM DO DIA – Foram aprovados, em segunda discussão e 

votação, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 2449/19, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder a Auxílio 

Financeiro a Liga Sobralense de Futebol, para execução da Copa Sobral de Futebol de 

2019, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 2448/19, de autoria do vereador 

José Bonifácio Silva Mesquita (PR) - Considera de Utilidade Pública a lgreja de Deus 

no Brasil, na forma que entidade que indica e dá outras providências. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


